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ZÁPIS 

z jednání  

MANAŽERSKÉHO TÝMU 

 

DATUM:  12.06. 2026 

 

MÍSTO KONÁNÍ: MMO 
ÚČASTNÍCI:  Š. Vozárik, J. Abrlová V. Gawlíková, L. Mastná, L. Michálková, M. Héglová, K. 

Káňová, M. Machová, Petr Habram, M. Pavelková, E. Krestová, K. Tomisová, T. 
Pavelec, A. Aly, L. Schalková N. Dandášová, M. Kaňoková, P. Trefná Skácelová, 
A. Hašková (on-line), 

HOSTÉ: - 
OMLUVENI:  Lenka Honusová Russová, Z. Živčák, E. Otýpková, S. Nováková, P. Klozíková, R. 

Miturová, I. Sokolovská 
 
 
PROGRAM 
 

1. Lidé lidem 2026 

2. Informace z pracovních skupin 

3. Různé 

 
 

Lidé lidem 

− Členové manažerského týmu byli informováni o podrobnostech týkajících se plánované akce Lidé 

lidem, zejména o harmonogramu akce a organizačních pokynech. 

− Do 18.6.2026 je nutné zaslat Ivě Sokolovské přehled organizací, které budou přítomny u stánku 

každé pracovní skupiny – propagace akce a organizací. 

− Stánek musí být obsazen do 18 hodin. 

− Manažeři pracovních skupin obdrželi jednotná trička. 

− V den akce bude ve stánku MT k vyzvednutí klobouk pro manažery a nálepky pro všechny pořadatele 

a ty, kteří budou k dispozici ve stánku pracovních skupin. 

− Manažeři byli požádáni o distribuci plakátů. 

− V průběhu akce bude zajištěn pitný režim pro pořadatele, manažery a osoby ve stánku. 

− Není možný prodej výrobků, maximálně může být uveden dobrovolný příspěvek na činnost 

organizace. 

− Další informace lze nalézt v zaslané prezentaci. 

 

Informace z pracovních skupin 

PS – Osoby ohrožené sociálním vyloučením a sociálně vyloučení 

Organizace pro pomoc uprchlíkům – poptává pro jednoho svého klienta částečný úvazek, nabízí sociální 

pracovnici  ukrajinského původu. Nabídka finančních prostředků pro klienty ukrajinského původu, kteří při 

povodních 2024 přišli o majetek – nový projekt, pokud doloží náklady v souvislosti s povodněmi, tyto 

náklady jim proplatí.  
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Od 1. 4. 2026 může probíhat i správní vyhošťování na Ukrajinu. 

 

Potravinová banka v Ostravě zahájí rekonstrukci skladu, budou mít 7 měsíců omezené kapacity = omezení 

dostupnosti trvanlivých potravin. 

 

Novinka v nabídce aktivit pro lidi před nástupem do výkonu trestu – organizace Sovia začala v MSK hledat 

poskytovatele prepenitenciární péče, cílem je formou akreditovaných kurzů proškolit odborníky ze 

současných služeb tak, aby v každém ORP byli specialisté (poradci, průvodci), kteří pomohou lidem připravit 

se na nástup do VTOS (prakticky, zařídit vše potřebné, aby se zabránilo např. zadlužení, ztrátě sociálních 

vztahů, klient/ka měl/a zajištěno vše, co bude ve věznici potřebovat). Pilotně byl projekt realizován v 

Jihomoravském a kraji Vysočina. 

 

Novinka v péči o lidi s duálními diagnózami – stacionář FNO (leták v příloze) 

Polootevřená skupina (klienty zařazují postupně a zároveň tak, aby jednotliví účastníci byli mezi sebou v 

souladu) probíhá 2x týdně (ÚT dopoledne, ČT odpoledne), jedná se o skupinu mužů i žen od 18 let, 

podmínkou je dg. závislosti + psychiatrická (psychotické, depresivní, neurotické, poruchy osobnosti), nemusí 

být pacienty FNO. Vhodné pro pacienty v těchto situacích: 

− po detoxu 

− se zájmem o změnu 

− potřebují podporu bez hospitalizace 

− čekají na komplexní léčbu 

Podmínkou účasti na setkání je střízlivost, v týmu jsou psychiatři, psycholog, psychiatrické sestry, terapeuti, 

adiktolog, aktivizační pracovník, nutriční terapeut, sociální pracovník, kontakt: 597 373 853 (PO–ČT: 7:00–

9:00), psy.stacionar@fno.cz.  

 

Superdávka – rozdělení superdávky tak, aby část na bydlení šla rovnou soc. službě, od 01.07.2026 (s výplatou 

v 8/2026) bude vyplácena dávka pouze v jedné částce na účet nebo složenkou a aktuálně nebude možné 

vyplácet složku na bydlení samostatně na účet pronajímatele nebo pobytové sociální služby = buď celá dávka 

se souhlasem klienta přijde na účet poskytovatele ubytování a ten zajistí výplatu zbývajících částí dávky 

klientovi, nebo celá částka přijde klientovi a ten dle svého uvážení uhradí částku na bydlení poskytovateli 

ubytování, metodický výklad MPSV v příloze. 

 

 

Různé 

Harmonogram přípravy a schvalování 7. KP 

Veřejné připomínkování SPRSS 2027 – na úřední desce kraje, do 20.6.2026. 

 

Další setkání: 

 
7.8. po připomínkování 7. KP. 

V září se manažerský tým konat nebude. 


